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інших мереж, на базі загальнодоступних або віртуальних каналів інших 
мереж (Інтернет), реалізовується за допомогою шифрування, внаслідок 
чого створюється закритий для сторонніх канал обміну інформацією; 

- VPN-keу – персональний засіб захисту інформації, призначений для 
виконання криптографічних перетворень, строгої аутентифікації, 
безпечного зберігання ключової інформації і аутентифікаційних даних; 

- система захисту інформації від несанкціонованого доступу (СЗІ 
НСД) це доступ до інформації, що порушує правила розмежування 
доступу з використанням штатних засобів, що надаються засобами 
обчислювальної техніки або автоматизованими системами. 

Організація системи електронного декларування через інформаційного 
оператора можна здійснити через такі дії: 

- укласти договір з компанією на надання комплексу послуг і 
отримання електронного цифрового підпису (ЕЦП); 

- обладнати робочі місця декларантів необхідним програмним 
забезпеченням – «ЗЕД-Декларант (розширена версія)» для оформлення 
документів і засобом криптографічного захисту інформації «КріптоПро 
CSP» для роботи з ЕЦП. Програма «ЗЕД-Декларант (розширена версія)» 
таке свідоцтво має і містить весь необхідний функціонал для роботи з 
системою електронного декларування. 

Отже, електронне декларування позитивно впливає на роботу 
підприємств, оскільки у них є можливість декларувати товари шляхом 
подання документів контролю за доставкою товарів, вантажної митної 
декларації виключно в електронному вигляді, що дозволяє їм 
заощаджувати свій час на здійснення митного оформлення. Електронне 
декларування набуває нині актуальності і в контексті євроатлантичної 
інтеграції України, адже багато країн Європи (Німеччина, Данія, Швеція, 
Люксембург) вже впровадили таку форму діяльності у сфері ЗЕД. 

 
1. Митний кодекс України № 92-IV вiд 11.07.2002 (зі змінами і доповненнями 

№ 5076-VI від 05.07.2012) 2. Беляшов В.А. Таможенные процедуры: Учебно-
практическое пособие. – М.: Приор-издат, 2004.- 272с. 3. http://www.asblanki.ru 
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СУТЬ І ЗНАЧЕННЯ РИНКУ FOREX В СВІТОВІЙ ЕКОНОМІЦІ 
 

Forex – це міжнародний валютний ринок, на якому продають і 
купують валюту різних країн світу для того щоб підтримувати необхідний 
баланс. Саме баланс і є основою ринкових відносин, якщо покупців однієї 
валюти більше – вона дорожчає, а та валюта яку продають, дешевшає. 
Сьогодні Forex охоплює всю сукупність операцій пов'язаних з 
розрахунками і наданням кредитів в іноземній валюті по усьому світі, має 
глобальне значення для всієї світової економіки.  
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Валютний ринок складається з двох основних компонентів: ринку 
біржової торгівлі і позабіржового валютного ринку, який фактично є 
міжбанківським. Саме на нього припадає основний обсяг операцій 
здійснюваних на Forex. 

Основними учасниками валютного ринку є: комерційні банки, валютні 
біржі, центральні банки, фірми, які здійснюють зовнішньоторговельні 
операції, інвестиційні фонди, брокерські компанії, приватні особи. Тобто 
практично весь фінансовий ринок. 

Головними валютами, на які припадає основний обсяг всіх операцій на 
ринку Forex, сьогодні є долар США (USD), євро (EUR), японська ієна 
(JPY), швейцарський франк (CHF) і англійський фунт стерлінгів (GBP) 
[1]. 

Forex сприяє міжнародній торгівлі та інвестиціям, конвертації валюти, 
підтримує прямі спекуляції вартості валют.  

Проведення валютних операцій забезпечує налагодження та зміцнення 
економічних зв'язків між учасниками різних ринків, що знаходяться при 
цьому в різних країнах. Таким чином, беручи до уваги, що Forex є 
світовим валютним ринком, то за допомогою нього в даний час 
здійснюються міждержавні розрахунки, комерційні інвестиційні проекти 
світового масштабу, розрахунки за товари і послуги, що надаються 
різними країнами і багато інших фінансових операцій. Без подібного роду 
обміну валют і операцій пов'язаних з ним, вищеназвані засоби і методи 
економічної активності держав були б неможливими. Крім того, робота на 
Forex припускає ще і отримання досить великого обсягу валютного 
арбітражу при грамотному веденні даної діяльності. Пов'язано це, перш за 
все, з різницею в курсах валют, так званим котируванням, яке схильне до 
швидких і непередбачуваних змін.  

Міжнародний валютний ринок Forex заснований на плаваючих 
валютних курсах, тобто ціна валюти визначається ринком. У 
відповідності з цим вартість валюти або зростаю або зменшується, отже 
можна купити дешевше, а продати через деякий час дорожче, отримавши 
при цьому прибуток. [2] 

Валютний ринок виконує дві основні функції в країні. Головною 
функцією є конвертація грошових коштів однієї країни у валюту іншої 
країни. Іншою функцією є подолання ризику нестачі іноземної валюти. І 
ще одна важлива властивість валютного ринку – в його стабілізуванні 
коливань валютних курсів Всім відомо про несподівані коливання 
фінансового ринку. Але на відміну від фондового ринку Forex є 
стабільним. Криза в певній сфері економіки провокує знецінення акцій 
всіх компаній, які працюють в цій галузі, а крах однієї з валют означає 
лише те, що інша валюта стала сильнішою. Валюта – найліквідніший 
товар, вона будє продаватися і купуватися завжди: саме з цим фактором 
пов'язана стійкість Forex. 

Головною перевагою Forex є його цілодобова робота. Цей ринок 
працює 24 години на добу і практично 6 днів на тиждень. Незалежно від 
часу доби, на валютному ринку завжди є трейдери, тобто продавці і 
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покупці, які торгують можливими валютами. 
Forex доступний в будь-який час дня і ночі, він немає розпорядку дня, 

годин відкриття і закриття. Forex не має якого-небудь певного місця 
торгівлі.  

На відміну від звичайного бізнесу, який оподатковується, Forex 
дозволяє уникнути законодавчих ризиків та ризиків пов’язаних із 
коливаннями у сфері світової економіки. Він відносно незалежний від 
кризи, а своє розташування можна змінювати за своїм бажанням 
абсолютно без наслідків. Адже цей бізнес не прив'язаний до місця 
географічно. Тут відсутні проміжні стадії бізнесу як, наприклад, розробка 
продукції, реклама і виробництво тощо. 

На частку електронних торгів сьогодні припадає 11% обороту ринку. 
Мільярдів доларів досягає денний обсяг операцій найбільш великих 
міжнародних банків (Deutsche Bank, Barclays Bank, Union Bank Швейцарії, 
Citi Bank, Chase Manhattan Bank) [3]. 
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міжнародних валютно-фінансових і кредитних відносин. / Круглов В. В// -2000- 
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ВПРОВАДЖЕННЯ СИСТЕМИ «ЕЛЕКТРОННА МИТНИЦЯ» ТА 
ОСОБЛИВОСТІ ЇЇ ФУНКЦІОНУВАННЯ В УКРАЇНІ 

 
В сучасних ринкових умовах для ефективного функціонування 

державних органів влади, необхідно мати потужну інформаційну 
підтримку у вигляді якісно побудованої системи інформаційно-
аналітичного забезпечення. Впровадження інформаційної політики є 
особливо важливим для розвитку і функціонування митних органів. Не 
так давно Кабінет Міністрів України затвердив Концепцію створення 
комплексної системи «Електронна митниця», котра дасть змогу 
забезпечити зміцнення та надійність митної безпеки України, 
пристосувати Єдину інформаційну систему державної митної служби до 
сучасної транзитної системи ЄС, отримувати більш ефективну та 
правдиву інформацію щодо здійснення зовнішньоекономічної операції, а 
також модернізувати інформаційні потоки Держмитслужби [1]. Як 
свідчить світова практика, правильно побудоване електронне 
декларування, призводить до підвищення обсягів збору платежів та 
зниження кількості порушень. 

«Електронна митниця» – це багатофункціональна комплексна система, 
яка існує у митних органах країни та поєднує інформаційно-
комунікативні технології та сукупність механізмів їх застосування і дає 
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